EVALUACION

1) ¢Cudles de las siguientes rel aciones representan funciones?

a) f :{(2!_2)1 (_3!3)! (4!_4)! (_515)}
b) 9={(52).(13),(54)}

) F={(xy):|x+4-y=0}

d G={(xy): (y-)*+(x+7)* =8

2) ¢Cudles de las siguientes gréficas representan funciones?
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3) ¢Cudles de las siguientes correspondencias representan funciones?
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4) Sea f(x) =1 Halla
X

a) el dominiode f d) f(EJ
a
b) f(—_fsj o f(x+h)—f(x)1 he 0
5 h
9 1(V3)
5) Hallael dominio de |as siguientes funciones:
5 3 t2—4t+2
a f(x)=x"-3x3-2 c) h(t):W
N2x-1 9/n-5Y3n+4
b) g(x) = N d) G (n) = 0

6) Usando lagraficade lafuncion f que aparece a continuacion,halla:
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a) dominio i) intervalosdonde f es:
b) campo de valores 1) creciente
c) f(0) 2) decreciente
d (-2 3) constante
€) interceptosen €l gede x j) valoresde x donde:
f) interceptoen el gede y 1) f(x)=2
g) cerosde f 2) T(x)<0
h) simetriade lagréfica (s latiene) 3) f(x)=0

7) ¢Cuaes de las gréficas que representan funciones en el gjercicio 2, son funciones uno-a-uno?

8) ¢Cudles delas graficas del gjercicio 2 tienen simetria con respecto:
a) a gede y b) a origen
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9) Usando la prueba algebraica, determina cudles de las siguientes funciones son pares,
impares o ninguna de las dos:
a) f(x)=3x"+x° o f(t)=t>-3t*+1

b) g(x) = xvVx*+1 d) n(x) = 51

10) Hallalosinterceptosen x y €l intercepto en y paralas siguientes funciones:

a) f(X)=7x+2 d) q(x)=2x*-7x-4
b) g(x) =4 €) m(x) = X" +Xx+2
c) H(X)=x*-9 f) G(x) = 2x® —6x* + 3x
1) S f(x)=3x-2 vy g(x):)(i_1 , halla:
3) (f+9)(2) ) (%j(x)
b) (f9)d f) dominio delafuncién f +g
o) (f-9)() g) dominio dela funcién é
d) (é)(x) h) dominio de lafuncion %
12)S f()=x2+1 y g(x)=+/x ,hala
a (fo0)@® c) (f og)(X) €) dominio delafuncién f o g

b) (f = F)(=2) d) (9o F)(x)

13) Demuestra que una funcion eslainversa de laotra:
f(X)=(x+1)°; gX=%¥x-1.

14) Las siguientes funciones son uno-a-uno. Halla su funcién inversa.
a) f(x)=4x+12 b) g(x)=x*+6, x>0

15) Lagréaficadelafuncion f aparece a continuacion. Trazalagréficade f ™ enel
mismo sistema cartesiano. Por conveniencia también aparece lagraficade y = x.
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